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COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

DELIBERAZIONE N. 127

DEL 28.12.2011

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO : 

SERVIZIO DI GESTIONE DELLA CASA PROTETTA DA PARTE DELLA DITTA KCS CAREGIVER – MANTENIMENTO GESTIONE ATTUALE PER DEFINIZIONE PROCEDURE DI ASSEGNAZIONE DELLA NUOVA GESTIONE.


L’anno  duemilaundici,   addì ventotto  mese di dicembre alle ore 11,00, nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti



	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	        X
	

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	X
	

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	-
	            X

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	X
	 

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X
	          

	
	
	Totali
	5
	1



Assiste all’adunanza il Vice Segretario Comunale Dott. MANFREDDA Franco che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume la Presidenza e dichiara  aperta  la  seduta  per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

 N.127 IN DATA 28.12.2011

OGGETTO: SERVIZIO DI GESTIONE DELLA CASA PROTETTA -  DITTA KCS CAREGIVER - MANTENIMENTO GESTIONE ATTUALE PER DEFINIZIONE PROCEDURE DI ASSEGNAZIONE NUOVA GESTIONE

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che non è ancora conclusa la procedura di assegnazione dell’ AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI GESTIONE DELLA CASA PROTETTA PER ANZIANI, con contestuale ADEGUAMENTO E RISTRUTTURAZIONE DI PARTI DELLA STRUTTURA e richiamate a tal fine le ultime determine in ordine di tempo, la n. 138 e 139 del 29.11.2011;

Preso e dato atto:

· che si rende necessario procedere ad una proroga del contratto in essere nelle more della definizione delle procedure di gara fino alla sottoscrizione della concessione-contratto;

· che a tal fine è stato richiesto con nota prot. n. 18961 in data 15.12.2011 alla ditta Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) di manifestare la propria disponibilità a dare continuità al gestione del servizio attualmente in essere;

Vista la nota della ditta Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) del 19.12.2011 con la quale comunica la disponibilità alla proroga del contratto in essere fino alla conclusione della procedura di gara al fine di garantire continuità in un servizio essenziale, ed in attesa di definire i costi del personale per i mesi del 2012 che in modo più compiuto verranno definiti nelle prossime settimane;

Ricordato che nel contratto in essere si prevede già l’adeguamento Istat come da Capitolato Speciale d’Appalto con determine annuali di presa d’atto del valore degli aumenti, e che pertanto non vengono modificate le norme contrattuali vigenti;

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica dal responsabile del servizio;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) Di prorogare, per i motivi indicati in premessa, il contratto in essere con la Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) per la gestione della Casa Protetta sita in Via S.Stefano, 58 fino alla definizione della procedura di gara in essere e comunque  fino alla sottoscrizione del nuovo contratto di concessione del servizio in oggetto.

2) Di riconoscere, ai sensi del contratto in essere, alla ditta Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) l’adeguamento delle tariffe come specificato nelle determinazioni annuali dell’indice Istat.

3) Di demandare al responsabile dei Servizi alla Persona tutti gli adempimenti conseguenti.

4) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

Letto, confermato e sottoscritto, 

           
IL PRESIDENTE




IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

F.to          BOVIO Dott. Mariella 


F.to
  Dott. Franco MANFREDDA   
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno      25.01.2012                        all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,  25.01.2012 

        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to        Gabriella LABBATE 



F.to 
      Dott.ssa Francesca GIUNTINI     
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese. 

Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.
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